

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE ECONOMÍA, INDUSTRIA Y COMPETITIVIDAD

60461 *Anuncio de Dirección del Centro Nacional de Experimentación de Tecnologías de Hidrógeno y Pilas de Combustible para corrección de errores en el anuncio de licitación de referencia 57534 -Expediente CSM_2017_061 - Suministro, montaje, puesta en marcha y configuración del equipamiento necesario para una Sala de Conferencias en el Centro Nacional del Hidrógeno.*

Fe de erratas del anuncio publicado en el BOE núm. 241, el viernes 6 de octubre de 2017 [Sec. V-A. Pag 71212], referencia 57534:

En el apartado 9. Apertura de ofertas (en su letra d - apartado Fecha y Hora):

- Donde dice: 11 de octubre de 2017

- Debería decir: 23 de octubre de 2017

Puertollano, 9 de octubre de 2017.- Director del Centro Nacional del Hidrógeno, D. Emilio Nieto Gallego.

ID: A170074085-1